



## **Возбудено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего смерть мужчины**



В следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, утром 27 сентября 2023 года в городе Пензе при выполнении работ по сборке изделия в цехе общества с ограниченной ответственностью, занимающегося литьем металла, произошло падение металлической плиты на 35-летнего работника. В результате полученных телесных повреждений пострадавший скончался в больнице.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

установление всех обстоятельств произошедшего и лица, ответственного за соблюдение требований охраны труда и допустившего их нарушение.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1830338>